







Cursul la bursa din Viena

din 15 Februarie st. n. 1893.

Table with financial data including Renta de aur 4%, Renta de hartie 5%, Imprumutul calilor ferate ungare, etc.

Table with financial data including Renta de aur austriac, Losuri din 1860, Actiunile bancii austro-ungare, etc.

Numere singuratiche din „Gazeta Transilvaniei“ à 5 cr. se pot cumpăra în librăria Nicolae Ciurcu, și în tutungeria I. Gross.

MOSTRE atrăgătoare pentru mușterii privați gratis și franco. Caete cu mostre, cum nu s-au mai veduț până acum pentru croitorii nefrancate.

Stofe pentru îmbrăcăminte.

Peruvian și Dosking pentru onoratul cleru stofe preser se pentru uniformele funcționarilor c. r., asemenea pentru veterani, pompieri, gimnastici, livree-uri, postavuri pentru biliarde și mese de joc, loden obișnuit și impermeabil pentru rocuri de vânătoare, stofe de spălat, pleduri de voiaj de la fl. 4-14 etc.

Cine voiesce a cumpăra postavuri eftine, solide, trainice, din lână curată, ăr nu sdrênțe eftine și nu prețuescă nici cătu cusutul croitorului, se se adreseze la

Joh. Stikarofsky în Brünn. (Manchester austriei.)

Depozit permanent de postavuri peste 1/2 millioe florini.

Pentru a putea aplea marimea și eficacitatea stabilimentului. declară că firma mea întregine esportul cel mai mare de postavuri din Europa fabricație de Kamgarn, mănunșuri pentru croitorie și o mare legatorie de mostre.

Spre a ve convinge despre tôte aceste invită pe On. publică a visita localurile spațioase a stabilimentului de vânzare unde sunt ocupate 150 persone.

Trimiterea numai cu Ramburse.

Correspondenta în limba germană, boemă, maghiară, polonă, italiană, francesă și englesă.

ABONAMENTE

„GAZETA TRANSILVANIEI“

Prețulu abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe trei luni (3 fl.), Pe șese luni (6 fl.), Pe un an (12 fl.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe trei luni (10 fr.), Pe șese luni (20 fr.), Pe un an (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: Pe an (2 fl.), Pe șese luni (1 fl.), Pe trei luni (50 cr.).

Pentru România și străinătate:

Table with subscription rates for Romania and abroad: Pe an (8 franci), Pe șese luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se făc mai ușor și mai repede prin mandate postale.

Domnii, cari se vor abona din nou, se binevoiesc a scrie adresa lămurit și a arăta și poșta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octomvre 1892.

Large table with train schedules for various routes including Budapest-Predeal, Predeal-Budapest, B.-Pesta-Arad, etc. Includes columns for train type, time, and stations.

Nota: Numeri încadrați cu linii grôse însemnăză orele de nopte.